
Կոտորակների բազմապատկումը 

1․ Գումարը գրի՛ արտադրյալի տեսքով․ 
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2․ Արտադրյալը գրի՛ր գումարի տեսքով․ 

5𝑥
1

2
=

1

2
+

1

2
+

1

2
+

1

2
+

1

2
=

5

2
 

 

3𝑥
5

2
=

5

2
+

5

2
+

5

2
=

15

2
 

 

2

3
𝑥7 =

2

3
+

2

3
+

2

3
+

2

3
+

2

3
+

2

3
+

2

3
=

14

3
 

3. Կատարե՛ք բազմապատկումը․ 
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4․ Երբ Մեքենան անցավ ճանապարհի 
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5․ Իր երկարության 
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-ով հողի մեջ ուղղաձիգ խրված սյան գագաթը 

գետնից բարձր է 
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 մետրով։ Որոշե՛ք սյան երկարությունը։ 
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6․ Կատարե՛ք գործողությունները․  
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7․ Կատարե՛ք գործողությունները․  
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Տնային առաջադրանքներ 

1․ Գումարը գրի՛ արտադրյալի տեսքով․ 
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2․ Արտադրյալը գրի՛ր գումարի տեսքով․ 
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3. Կատարե՛ք բազմապատկումը․ 
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4․ Ուղղանկյան լայնությունը 
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5․ Գնացքը ճանապարհի առաջին տեղամասն անցավ ամբողջ 

ճանապարհն անցնելու ժամանակի  
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2

7
+

1

5
+

4

15
=

30+21+28

105
=

79

105
 

6․ Կատարե՛ք գործողությունները․  
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7․ Կատարե՛ք գործողությունները․  
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